

● Театр. Гастроли

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Сегодня спектаклем «Соленая падь» по одноименному произведению лауреата Государственной премии СССР писателя С. Залыгина в Перми начинается свои гастроли Омский государственный ордена Трудового Красного Знамени драматический театр.

Творческий коллектив старейшего в Сибири театра, которому исполнилось уже 100 лет, очень серьезно и основательно готовился к нынешним гастролям. Достаточно сказать, что в типографии «Омская правда» была отпечатана своеобразная театральная газета, которую вместе с гастрольной

афишей получили по почте десятки тысяч пермяков.

Итак, сегодня в помещении Пермского театра оперы и балета наша первая встреча с искусством артистов омской драмы. Всего же в течение месяца пермяки имеют возможность посмотреть двенадцать спектаклей. Гастроли омичей будут проходить также в помещении Пермского драмтеатра (завтра там спектакль «Деньги для Марии») и с 15 июля — во Дворце культуры имени Я. М. Свердлова.

Н. ПИРОГОВ.

На снимке: сцена из спектакля «Соленая падь» Омского драматического театра.

Фото В. Шиманского.

